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Η επιστημονική μας κοινότητα, η Ελληνική Εταιρεία Σπουδών Φυσικής 
Υψηλών Ενεργειών (Ε.Ε.Σ.Φ.Υ.Ε.), έλαβε γνώση ότι ο συνάδελφός μας, 
Καθηγητής του ΕΜΠ, κ. Γ. Ζουπάνος,  εξυβρίστηκε και στη συνέχεια δέχτηκε 
βίαια σωματική επίθεση από μία δεκάδα «αγανακτισμένων εργαζομένων 
νυκτερινών κέντρων», επειδή παραβρέθηκε την Κυριακή, 25/5/2008, στην 
εκδήλωση, πολιτών και του Δήμου, για την περιβαλλοντική και πολιτισμική 
ανάπλαση της παραλίας του Ελληνικού. Στην συνέχεια, ο συνάδελφος μας 
απειλήθηκε με αυτόφωρη κράτηση, συνεπεία των μηνύσεων που κατέθεσε 
εναντίον του ο «επιχειρηματίας-εργοδότης» των «παλικαριών» που τον 
γρονθοκόπησαν και τον έσυραν στο έδαφος.   
Η E.Ε.Σ.Φ.Υ.Ε., αποτελούμενη από ερευνητές σε Πανεπιστήμια και Ερευνητικά 
κέντρα, απανταχού της υφηλίου, που μοχθούν για να προωθήσουν την 
ανθρώπινη γνώση, καταδικάζει απερίφραστα τον βάρβαρο τραμπουκισμό 
εναντίον των πολιτών που διεκδικούν ποιότητα ζωής, πολιτισμό και καλύτερο 
περιβάλλον.  
Εκφράζουμε την συμπαράστασή μας στον συνάδελφό μας, Καθηγητή κ. 
Ζουπάνο, και επικροτούμε την στάση του επιστήμονα να απαιτεί την 
ορθολογική χρήση του περιβάλλοντος προς όφελος της κοινωνίας. 
Καταδικάζουμε την θρασύτατη άσκηση δικηγορικού εκφοβισμού στους πολίτες 
από θιγόμενα «επιχειρηματικά συμφέροντα», που δυστυχώς διαθέτουν τα μέσα 
και την δυνατότητα να ερμηνεύουν και να εφαρμόζουν τον Νόμο σύμφωνα με 
τα συμφέροντά τους,.  
Οφείλουμε στην επιστήμη και στον πολιτισμό που υπηρετούμε, να 
καταδικάσουμε την παρακμή που ευαγγελίζονται τα «συμφέροντα της νύχτας» 
που, όπως δήλωσε και ο Καθηγητής κ. Ζουπάνος, «αναγκάζουν τα νέα παιδιά 
να συμπεριφέρονται σαν στρατός» για το μερο(νυκτο)κάματο. Καλούμε την 
Ελληνική Πολιτεία να πατάξει τον τραμπουκισμό και τον εκφοβισμό, την 
παραβίαση της προσωπικής ελευθερίας και της ασφάλειας του πολίτη από τους 
«στρατούς» των παρακμιακών «επιχειρήσεων της νύχτας», να υπερασπίσει το 
αυτονόητο δικαίωμά των πολιτών  στην χρήση των δημόσιων αγαθών που 
προσφέρει το φυσικό περιβάλλον. 
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